



姚永康将成我区第14位造血干细胞捐献者



本报讯(记者 卫婉倩)昨日上午,区红十字会、区邮政分公司联合举行造血干细胞捐献欢送会,对捐献者姚永康的大爱善举致以崇高的敬意。

姚永康是区邮政分公司叶甸支局一名80后投递员,2018年4月15日加入中华骨髓库,成为一名造血干细胞采样志愿者。今年6月,他与一名血液病人的

HLA(人类白细胞抗原)初配成功,在采样匹配一致、体检合格后,捐献时间定在9月份。然而,在一切工作准备就绪时,区红十字会突然接到患方医院消息,患者肺部感染严重,捐献工作被迫暂缓。好在患者经过治疗病情趋稳,捐献得以继续。

昨日,姚永康入住南京医科大学附属泰州人民医院,做捐献前准备工作,10月22日,他将正式捐出造血干细胞,用自己生命的种子点亮另一个生命。他将成为我区邮政系统第1位、我区第14位、泰州市第72例造血干细胞捐献者,彰显我区青年满腔热血、敢于担当的美好品质,生动诠释红十字“人道、博爱、奉献”的大爱精神。

区领导调研 党建引领基层社会治理工作

(上接1版)要优化网格运行机制,始终坚持党建引领,科学设置网格结构和服务容量,确保全覆盖、不交叉、无遗漏;要建强网格工作队伍,定期开展业务培训与应急演练,完善考核激励措施,持续增强会巡查、会报告、会处置、会服务的实战本领,不断激发岗位荣誉感和职业进取心;要细化网格事项清单,聚焦群众关心关切的民生问题,及时提供便捷优质的贴心服务,推动小事不出“格”、大事不出“网”,让网格员真正成为服务群众的“贴心人”。

泰州市“绿书签行动”暨姜堰区“俞音乡韵 阅光漫读”主题阅读活动启动

(上接1版)活动在课桌操《护苗成长 俞音响起》中拉开帷幕。红色故事分享《传承红岩精神 接续奋斗火炬》、讲朗诵《上春山》、歌舞《书香年华》、情景诵读《读书人是幸福人》等节目,用优秀的传统文化丰富未成年人的阅读空间,不断汇聚新时代昂扬奋进的强大力量。

近年来,我区坚持以习近平总书记关于未成年人保护工作的重要论述为指引,扎实推进网络空间治理与校园周边文化市场整顿,广泛开展“绿书签行动”宣讲、“堰尚书香·大篷车”进校园、“俞”见成长,绿色书签伴童行”等系列主题活动,精心构筑青少年儿童健康成长的“精神防护林”。

让每一名青少年都能在阳光下快乐茁壮地成长,是全社会的共同心愿。我区将以此次活动为契机,着力完善“大护苗”工作格局,纵深推进“护苗·绿书签”主题宣教、“护苗·志愿红”文明实践、“护苗·法治蓝”安心守护等系列活动,以“护苗”促“育苗”,同心协力为广大青少年健康成长营造繁荣清朗的网络空间和文化环境。

广交会首日我区企业表现亮眼

(上接1版)和美五金制造有限公司连续多年参加广交会,今年该公司申请了2个精装五金展位,重点展示新研发的游艇停泊件和地板支撑件等产品。由于性能处于国际领先水平,且具备较高的技术壁垒,备受客户青睐,吸引30多家采购商驻足洽谈询价,其中意向客户5家,现场与荷兰客户签下一笔50万美元的地板支撑件大单。

扬动股份有限公司展位询价客商络绎不绝,一名意大利老客户早早来到现场,下单10万美元。该公司最新研发的符合欧五标准的新型船用柴油机,功率段提升覆盖10千瓦到70千瓦,不仅留住一大批西班牙、德国等欧洲国家的优质老客户,建立长期合作关系,也为未来开拓新兴市场奠定坚实基础。

据介绍,区商务局将继续发挥自身职能优势,做好参展企业的服务保障和协调对接,安排专员现场跟踪,助力企业充分利用广交会平台优势,寻找新市场,展示新产品,全力促订单,为推动我区外贸企业高质量发展提供有力支撑。

骨质疏松症可防可治



本报讯(记者 杨雯)10月20日是世界骨质疏松日。骨质疏松症是可防可治的慢性病,应该坚持从生活方式入手早做预防,专家建议中老年人更应早诊断、早治疗。

骨质疏松症是骨头单位体积

内的骨量减少、骨头的脆性增加、最终造成骨折的全身性的疾病,也是中老年人最常见的骨骼疾病,许多骨质疏松症患者在疾病早期会出现相应的症状。姜堰中医院骨伤科副主任医师夏国栋介

绍:“大多数中老年患者都会出现弯腰驼背、腰背部疼痛、髋膝关节酸软的症状,可以通过拍片子、做骨密度检测和抽血查维生素D含量来判断是否存在骨质疏松。”骨质疏松症可防可治。均衡低盐饮食,增加饮食中钙及适量蛋白质的摄入,适当补钙,有助于肌力的提高和骨质疏松的预防。夏国栋说:“预防骨质疏松可以通过体育锻炼、多晒太阳、口服鲜牛奶、鸡蛋高蛋白饮食来补充,烟酒浓茶要避免。”

专家建议,患者出现骨质疏松症症状后,应及时到医院进行药物治疗,防止骨折。夏国栋说:“骨质疏松有骨量减少、骨质疏松、重骨质疏松三种,如果查出来是骨质疏松,可以通过药物调节来纠正骨质疏松,比如像补充钙剂,还有吃抑制破骨细胞的、促进钙吸收的药物,来调整骨质疏松的状态。”

粉红丝带关爱日:少生气多运动

本报讯(记者 王苏闽)“粉红丝带”作为乳腺癌防治活动的标识,用于宣传和倡导“及早预防,及早发现,及早治疗”这一观念,已成为全球乳腺癌防治活动的公认标志,每年10月的第三个星期五即为粉红丝带关爱日。

随着社会经济的发展,女性的生育年龄越来越晚,加之工作和生活的压力不断增加,经常性加班熬夜,各种因素导致现代女性乳腺癌的发病率居高不下。数据显示,全球平均每26秒就有一名女性被诊断出患有乳腺癌。近年来,我国每年乳腺癌新增病例以2%~3%的比率增长,并且乳腺癌发病人群逐渐年轻化。区妇幼保健院副院长、副主任医师陈小芳讲

解道:“乳腺癌早期主要是乳房出现无痛单发的小肿块,它在乳房内不太容易推动,随着肿瘤的增大,可以出现乳房局部隆起,表面出现凹陷,就是我们经常所说的“酒窝征”;如果有皮下淋巴管被癌细胞堵塞,就会出现皮肤呈橘皮样的外观,腋窝淋巴结转移的时候,可以在腋下摸到一些肿大的淋巴结。”

医生表示,虽然乳腺癌的发病率较高,但是早期发现并经过系统治疗,治愈率可达95%,建议女性放宽心。健康的女性可以在发病前开展自检,以便及时发现、及时治疗。40岁以上女性应该每年到医院进行一次乳腺癌筛查。陈小芳说:“遗传因素,咖啡、酒等刺激性饮品的摄入、吸烟、缺乏哺乳

谨防乳腺疾病

经历、高脂饮食等都是乳腺癌的重要诱因。健康的生活方式对于预防乳腺癌也是很有帮助的,平时少饮用刺激性的饮料,积极运动,避免肥胖,减少体内脂肪的沉积。”

数据显示,乳腺癌发病率位居女性恶性肿瘤的首位。陈小芳提醒市民,乳腺癌早期筛查及早治疗,可以大幅提高患者的治愈率,并从乳腺癌的发病概况、发病原因、诊断、治疗,以及预防措施、自我检查方法等方面作了详细介绍。陈小芳指出:“乳房为肝经所主,是反映人体情感压力的部位。情绪不安、心绪郁闷最容易引起乳腺疾病。女性要注意情绪的调节,有明显症状的要及时到医院就诊。”